



17,18 ноября в г.Гусеве проходил 3 открытый конкурс-выставка по легоконструированию для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Тема конкурса « Нет на свете места краше, чем родная область наша» посвящалась 70-летию Калининградской области.

Учащиеся Центра творчества с большим удовольствием приняли участие в конкурсе-выставке, представив свои творческие проекты. Свои работы они посвятили достопримечательностям нашего города и округа: ГЭС, Веревочному парку, Центру творчества, городской автоколонне, Элеватору в п.Львовское. Огромная заслуга педагогов Сулиевой А.А., Соболевой А.А., Комовой А.Э. вдохновивших ребят на участие в этой замечательной выставке.

Строгое жюри по достоинству оценило наших конкурсантов: 1 место заняли Елизаров Вадим, Демин Матвей, Галка Иван с проектом «Веревочный парк» (среди 1-2 классов), 2 место у Шипулина Даниила, Фоменко Ивана, Селезнева Евгения (среди 3-4 классов) с проектом «ГЭС» (педагог Сулиева А.А.). Им вручили грамоты и памятные кубки. Остальные команды получили дипломы за участие в конкурсе-выставке.





